

家乡的秋天分外醉人

江苏师范大学附属学校现代快报小记者作文选登

云龙湖游记

秋高气爽,我和妈妈决定来一场说走就走的旅行。由于疫情的原因,我们只能选择离家最近的云龙湖,听说那里的网红草开花了,打算一睹她的芳容。

我们还没下车,远远就看见山坡上一片粉红,人山人海,难道那就是传说中的网红草吗?我迫不及待地冲了过去,哇!还真的是网红草,粉粉嫩嫩的,真漂亮。它有一个非常有诗意的名字叫粉黛乱子草,又叫毛茸乱子草。花穗像云雾一样,远远看上去就像粉色的云雾一样,连成一大片的粉黛乱子草如仙境一般,游客们忙着拍照,妈妈也给我拍了好多张。

接着,我们又来到了云龙湖边。杨柳依依,伸展的柳条儿像一个个可爱的小姑娘在梳理长发,一阵风刮来,柳枝在风中来回飘荡,好看极了。平静的云龙湖真像一面硕大的镜子,倒映着蓝天和白云。湖面上荡漾着几艘小船,几只水鸟在湖面上飞来飞去,在阳光照耀下,水波一闪一闪的,真是一幅美丽的图画。

这一天,我和妈妈还到了沙滩,登了云龙山,度过了疲惫却无比快乐的一天。

三(2)班 韩峻熙 指导老师 赵小侠

美丽的云龙湖

我的家乡在徐州,徐州西南方向的云龙湖是个风景秀丽、休闲娱乐的好地方。

春天,冬伯伯光荣地“退休”了,美丽的春姑娘走来了。春姑娘是一个画家、一个魔法师。她让空气变暖,让湖水解冻;她在草地上画出了花、草、树木……她还在云龙湖北岸画出了孩子们的乐园——沙滩,吸引了许多孩子在云龙湖畔的草地上、沙滩上玩耍、放风筝,欢声笑语不断。

夏天,夏姐姐来了。她让太阳不再偷懒,早晨,阳光一下子钻进了我的房间,让我没有了困意。云龙湖到处都是游泳、健身的大人们。下午放学后,湖北岸的沙滩开始热闹起来了,许多小朋友在堆沙堡、打水仗,就连大人们也禁不住诱惑,和我们一起玩起了沙子、打起了水仗,笑声、叫声、说话声响成一片,演奏一首欢快的交响乐。

秋天,秋妹妹来了,她有一盒五彩缤纷的颜料。你看,她把黄色给了银杏树,黄黄的叶子像一把把小扇子,扇走了夏天的炎热;她把红色给了枫树,红红的枫叶像一枚枚邮票,邮来了秋天的凉爽。一阵秋风吹来,不知道哪个小朋友堆的沙堡上多了落叶的装扮,变得更神秘了,有的落叶变成了门,有的落叶变成了窗户,还有的落叶变成了旗子,真有趣呀!

冬天,冬伯伯来了,它给大地穿上了一件厚厚的银装,沙滩上都是小朋友在玩雪的身影。小朋友们有的在堆雪人;有的在进行丢雪球大赛;还有的在雪上倒水,玩起了溜冰游戏。湖面上也结了一层冰,凉凉的、滑滑的。

云龙湖一年四季景色诱人,成了大人们休息、放松的好去处,更成了爱玩的我们的天堂!

三(3)班 魏雨嫣 指导老师 贺会书

秋天之美

我爱秋天,爱秋天之美。

秋天正是芙蓉花开放的时节。花蕾初放时,人们只能看见一颗像三岁孩子牙齿那样的花苞儿,小小的花蕾往往藏而不露。后来,花苞慢慢绽开,花儿便羞答答地和我们见面啦。绽放的花瓣一片一片叠在一起,看起来颜色鲜艳,美丽异常。

院子里的蔬菜水果都熟了,红彤彤的苹果、黄澄澄的橘子、又大又圆的南瓜……我走到院子里,被果香甜香扑了满怀。

还有许多小动物都在忙着准备过冬的食物呢!小松鼠抱着又大又饱满的松果急匆匆跑回树洞;小青蛇衔着老鼠一扭一扭走向它的巢穴;大雁一家也要飞向南方过冬啦!

远处,农民伯伯在金色的海里劳动,那一片片金黄的浪花在风中飘舞,每一颗饱满的谷粒都是农民伯伯劳动后得来的收获。

秋姑娘有一盒五颜六色的颜料,她把世界打扮得真美丽呀!

三(4)班 孙乐桐 指导老师 朱箬琳

家乡的云龙湖

在我的家乡,有一处美景,那就是云龙湖。

春暖花开的季节,我总是会去那儿玩耍。云龙湖的湖边长满了柳树,高大的柳树好像威猛的士兵,守卫着湖泊。湖两边还有杏树和桃树,杏花白得如雪,桃花粉得像霞,如一个个小姑娘害羞的脸蛋儿,美丽极了!

站在湖边,远远望去,湖中心还有游客在乘船。一阵风吹过来,湖水荡起波浪,小船随着波浪摇晃,船上的人一边聊天一边欣赏风景,好快活。最热闹的地方还是沙滩区,好多小朋友在那里挖沙子,我也喜欢在沙滩区玩耍,时不时还会听到一阵笑语传来。

到了中午,宁静的湖水倒映着绿树、桥梁、青山,真像一幅优美的山水画。晚上,月光下的云龙湖又是一番景象,月光与水色交融,湖光清月,交相辉映,多美丽呀!

春夏秋冬,云龙湖各有各的美,云龙湖是徐州人的骄傲,是我心中最亮丽的风景线!

三(4)班 吴齐锴 指导老师 朱箬琳

美丽的秋天

有人喜欢万物复苏的春天,有人喜欢烈日当空的夏天,还有人喜欢寒风刺骨的冬天,而我喜欢秋高气爽的秋天。

金秋十月的第一天,我去山东半岛旅行了。汽车在高速公路上飞驰,中间的绿化带快速向后退去。旁边的田野里一片片的玉米秆,已变成黄色。杨树的叶子已经变黄了,一片片落下。

迎着海风,我奔向沙滩,奔向大海,虽然已经是秋天了,但在太阳的照射下,海水依然是暖暖的。大人们已经披上外套,而淘气的孩子们在水中嬉戏打闹,感觉不到一丝丝凉意。

变成黄色的梧桐树叶像蝴蝶飞舞般,纷纷落到地面上,而松柏依然是翠绿的。海面上雾蒙蒙的,海天一色。在岸边的礁石上,海浪在风的推动下撞向礁石,变成白色的泡沫,发出轰隆隆的声音。随着风的袭来我闻到一股海水的腥味,溅到身上的海水是凉凉的。

旅行真的太快乐了!我爱海边的秋天。

三(5)班 刘果儿 指导老师 钟艳秋

快乐的一天

星期天早晨,天气晴朗,小鸭、小猪和小狗约好到森林里玩。

伙伴们一边走一边唱歌,不一会儿就来到了森林里。忽然,他们看见一条清澈的小河,小狗大声赞叹道:“哇,这条河好美丽,好清澈呀!要不,我们在这儿玩划船游戏吧?”伙伴们异口同声地说:“好呀,好呀,我们正好也想玩儿呢!”“可是没有船怎么划呀?”小鸭和小狗同时发问,小猪笑了笑说:“还能有什么办法,当然是用木头当船啦。”小鸭和小狗高兴地说:“就这么办,我们一起分头找吧。”说着,他们就分头找了起来。

伙伴们找呀找呀,可是,那些木头不是太长就是太短,不是太粗就是太细。正在这时,小狗发现河马大哥正坐在家门口的一根木头上,这根木头不长不短、不粗不细,正好合适。于是小狗走上前去,礼貌地问道:“河马大哥,你能不能把那根木头借给我们玩划船游戏?用完就还给你。”河马大哥听了,摇了摇头说:“今天我心情不好,你到别处找吧。”说完,河马大哥就低下头不说话。这时,小鸭和小猪也来了,小鸭恳求道:“河马大哥,要不,我们一块儿玩。你当船长坐在最前面,我们坐在后面,行不行?”河马大哥看着伙伴们期待的眼神,想了想,点点头说:“好吧,我们一起玩儿,但是只能玩儿一次。”伙

伴们听了,一蹦三尺高。

伙伴们抬着木头来到了小河边,把木头轻轻地放进河里。接着,他们坐到了木头上,河马大哥坐在最前面,其他伙伴依次坐在河马大哥后面。他们从小河的上游划到下游,一路上真是既刺激又好玩,大家叫呀笑呀,开心极了。

小伙伴们都想再玩儿一次,可是,得遵守诺言呀。伙伴们只好恋恋不舍地说:“河马大哥,我们帮你把木头抬回去吧!”看着大家不舍的样子,河马大哥心里也很不舒服,他想:要不就把木头送给他们玩吧。这时,只听见河马大叔喊道:“这根木头送给你们,你们尽情地玩儿吧!”伙伴们听了,连忙跑过来抱住河马大哥齐声说:“河马大哥谢谢你,咱们一起玩吧!”

就这样,他们一起度过了快乐的一天。

三(5)班 王若彤 指导老师 钟艳秋

奶奶家的小狗

我奶奶家有五只小狗,一只棕色的,两只花的,两只白色的。现在我要写的是那只小一点的白狗,它叫牛奶。牛奶的毛是雪白雪白的没有一点杂色,两条腿特别长,尾巴也很长,而我最喜欢的的是它的眼睛。牛奶的眼眼非常黑,总是炯炯有神地看着我,让我觉得它的眼睛就像一对会说话的黑宝石。

牛奶可是一个小机灵鬼。一次奶奶给小狗喂奶,因为小狗太小了,而母狗又被人偷走了,所以它们只能用奶瓶喂。我选的小狗就是牛奶。我喂它时怎么都不肯喝,最后还是奶奶把它放在腿上轻拍了一下才开始喝。可没一会儿,牛奶就跳下去,吃早上的剩饭。当时我心里想:牛奶可真是个小机灵鬼,现成的奶不喝,偏偏跑去吃我羹剩饭!

你说,我奶奶家的牛奶可不可爱?

三(3)班 魏雨嫣 指导老师 贺会书

我的航天梦

傍晚,我仰望天空,寻找我的好伙伴,每当皎洁的月光轻拂我的脸庞,我就知道它悄然来了。是的,它就是月亮。

小的时候,我看见天上的月亮,像微笑的嘴角,特别的友好而亲切,它周围的小星星一闪一闪的,像一个个明亮的小眼睛。整个星空,无比的璀璨,无比的浩瀚。

我有很多的问题要问月亮,你会发光吗?你生活的地方昼夜温度一样吗?你是地球唯一的天然卫星吗?后来我从书中知道了答案,月亮本身不会发光,月球上的昼夜温度不一样,月亮是地球上唯一的天然卫星。长大后,我通过观察,发现月亮还会变身,有时候像一个大圆盘,有时候像一把镰刀,有时候又像一条小船,但是不管怎么变化,都用那洁白的月光照耀着人间。月亮和星星时常还会玩捉迷藏的游戏,所以月亮有时是恬静的,有时又是顽皮的。

古时候,人们觉得月亮能寄托思念,于是许多诗人写下了关于月亮的诗句,有苏轼的《水调歌头》,有李白的《静夜思》和《古朗月行》……

随着科技的进步,美国宇航员乘坐“阿波罗”11号,为人类揭开了月亮女神的神秘面纱,后来中国人也有了自己的嫦娥1号,月球上也留下了中国人的印迹。这让我想起了前不久看的一部电影《我和我的父辈》中的一个小故事,讲的就是航天人为了祖国的航天事业勇于献身的事迹。“星空浩瀚无比,探测永无止境”,我想,这就是航天精神吧。

老师教育我们要不忘初心,牢记使命,我的使命就是好好学习,因为月球上还有许多奥秘等着我们人类去探索,这也是我们这一代人的使命。我希望我也可以登上月球,早日实现我的航天梦。

三(5)班 赵一诺 指导老师 钟艳秋

含羞草变形记

周末妈妈买回来一株含羞草,是我求了妈妈好久才得到的礼物。它的叶子一片压着一片,用手指轻轻触摸一下,就会像一个害

羞的小姑娘把脸给捂住。大约五分钟后,它又会重新打开。我心里总是牵挂着它,于是在睡前我又看了一眼它,我发现它的枝头上长着一颗豌豆大小的怪东西,缩成一个小团,弯下腰抱住了自己。我想:这应该是含羞草的种子吧。我默默地祈祷:希望含羞草快快长大,快揭晓这个谜题答案。

第二天早上,天蒙蒙亮,我便从床上蹦起来,飞快地跑到含羞草的旁边,我发现它居然是卷起来的嫩叶,大约长0.5厘米,仔细看,居然还有许多小茸毛。

第三天,含羞草的嫩叶变成深绿色的,与其它叶片颜色一样,几乎看不出是 newly 长出来的了。我惊叹:这含羞草长得也太快了,顶端还长出了豌豆大小的绿东西,就称它为迷你小松果吧。昨天的那颗迷你小松果已经像孙悟空一样,摇身一变,变成了一朵紫色小花。小花浑身长满了针像个毛球,每根针的尖都有一个白点,像是给它的裙子点缀了许多珍珠球。第一朵紫色小花快凋谢了,不过旁边还有小花在开放。

现在,含羞草已经和我成为亲密的好朋友!

三(2)班 刘婉宁 指导老师 赵小侠

冰糖葫芦

寒冷的冬天,我和妈妈一起走在大街上,耳边传来一阵熟悉的音乐:“都说冰糖葫芦儿酸,酸里面它裹着甜。”我的嘴巴里顿时冒出了一股酸酸的味道,啊,好想吃一串冰糖葫芦。

冰糖葫芦有各种各样的形状,有的圆、有的扁、有的长、有的短。各种各样的食材都可以做成冰糖葫芦,常见的有山楂、水果、山药豆等。我在哈尔滨见过世界上最夸张的冰糖葫芦,是苦瓜、面包、辣椒做成的。看起来很搞笑,但又让人跃跃欲试,想尝一口,只是尝过一次就再也不想吃了。

我最爱的冰糖葫芦是山楂做的。用一根竹签把山楂球穿成一串,外面裹着糖和芝麻,像一个个亮闪闪的玻璃球。轻轻地放在嘴边,用舌头舔一下,美妙香甜的味道就留在了嘴里。一口咬下去,脆甜的糖壳、软糯的山楂,细细咀嚼,舌间还夹杂着淡淡的芝麻香,酸酸甜甜、脆脆香香,让人感觉很快乐。

冰糖葫芦不仅好吃,还能消食开胃,我给它起个好听的名字——中国红,这一串串的糖葫芦都是幸福的味道,快去买一串尝尝吧!

三(1)班 李晨汐 指导老师 杨艳平

我有一个想法

不知道大家有没有发现,在我们小学生当中,近视的同学越来越多了。我们学校就有很多同学已经近视了。

为什么那么多同学已经近视了呢?有的同学是因为遗传,爸爸妈妈都近视了;有的同学是因为电子产品使用过多,眼睛累了;有的同学是因为长时间趴着看书,用眼姿势不对;还有的同学是因为挑食,营养不良导致的。

如果你是近视眼的同学,请来现身说法,说说你的烦恼;如果你没有近视,首先恭喜你,但是你也好好保护眼睛。眼睛近视危害可多了,会影响我们的学习和生活。有时候我们从室外走进室内,眼镜一下子就会蒙上一层雾气,什么也看不清;有时候我们在运动,眼镜会掉落下来,需要不断地调整它的位置;有时候摘掉眼镜什么也看不清,像一只无头苍蝇不知所措。

我们应该注意保护眼睛。那些沉迷电子产品的同学,我建议先控制一下时间,每隔30分钟休息一下;那些坐姿不端正的同学,我建议设置一下提醒器,时刻注意着;那些不喜欢运动的同学,我建议多多运动,注意保暖;那些挑食的同学,我建议不要挑食了,多吃对眼睛好的食品。

我们只有好好保护眼睛,才能预防近视,才能有更明亮的眼睛。你们赞同我的想法吗?

三(1)班 李明阳 指导老师 杨艳平